



31辆“高大上”公交 昨投入B12路运营

这是首条全部由新能源车组成的公交线路

12月16日,31辆新能源公交车在B12路上投入运营,这是常州公交首条全部由新能源车组成的线路。据悉,这些新能源公交车在堵车或遇到红灯等情况时,车辆会自行执行熄火和启动,减少尾气排放,全线每年可减少碳排放570.51吨。而当遇到紧急情况,只要按一键,就能启动安全模式,发动机迅速熄火,打开前后门让乘客们进行疏散。

郭哲 衡建 葛小林



昨天,常州31辆新能源公交车在B12路上投入运营 张南 摄

省油环保更安全

据悉,此次投运的31辆公交车是油电混合动力车型,属于新能源车,在第四代公交车基础上采用并联混合动力系统开发而成。相较于常规柴油车,新能源公交车具有三大优点。

例如,车辆低速行驶时,由纯电力驱动,滑行和踩刹车时,制动的能量可以回收储存在超级电容内,百公里油耗节约20%,以B12路目前每年运营205.7万公里计算,使用新能源车后,全线每年节约成本49.7万元。

第二是更环保。新能源车的

排放可达欧VI标准。以B12路目前每年运营205.7万公里计算,全线每年可减少碳排放570.51吨。该车配置智能启停装置,在堵车或遇到红灯等情况时,车辆会自行执行熄火和启动,减少尾气排放,还可节约2%-5%的能源。

第三是更安全。据介绍,新能源车上配备了紧急处置系统,若整车出现不安全故障可紧急切断高压系统。比如说,当汽车发生自燃,或者车内有突发火情、伤情,甚至劫车等紧急情况,驾驶员按下车上的AUS、hybrid开关按钮,发动机就会迅速熄火,而前后门也会同时打开,让乘客快速撤离。

车窗玻璃能防紫外线

记者注意到,新上线的新能源车也更舒适。记者乘车体验时感觉到,公交车起步、加速很平稳、噪声小。而据介绍,新能源车的车窗玻璃也都是防辐射玻璃,可有效阻挡阳光中的紫外线等辐射,更安全,更人性化。有乘客听闻公交人员如此介绍,立马拍照发朋友圈,直言“新车真是高大上”。

据悉,到今年年底,常州公交采购的130辆新能源车,会逐步投放到其他BRT支线公交线路。今后,常州公交每年还将继续新增100辆的新能源公交车。

天气 天寒地冻,注意保暖

在强冷空气影响下,昨天常州呼呼地刮起了5-7级的偏北大风,不少市民被吹得直哆嗦。虽然天气晴好,但气温上升极为缓慢,常州气象台数据显示,昨天白天常州最高气温只有4.8℃,十分寒冷。

这一波冷空气的威力真是不可小觑,今天虽然风力减弱了,但早晨最低气温只有-3℃,有冰冻,大家可千万要注意保暖。还好白天气温回

升,最高温有望达到7℃左右。明天常州继续是零下的节奏,不过后天天气会回升至冰点以上,届时会感觉暖和一些。张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 -3-7℃
明天 晴转多云到阴 -3-8℃
后天 阴转多云 3-10℃

出行

火车站21日起开售学生往返票

记者昨天从上海铁路局常州站获悉,12月21日起,常州站将开售学生往返车票。

届时,学生可通过12306网站、95105105电话订票、代售点售票窗口、自动售票机和车站指定学生专窗,购买2015年3月15日前的学生往返车票。

据悉,为方便广大学生旅客购车票,常州站分别将南广场售票厅9、10、11号窗口和北广场售票厅2号窗口设为学生购票专窗。

铁路部门提醒,在购票过程中如有疑问或其他不清楚的地方,可拨打上海铁路局客户服务中心电话12306。奚平 葛小林

常州机场明年2月开通台湾航线

继成功开通中国香港、韩国航线后,记者从常州机场获悉,明年2月即将新开常州-台湾桃园航线,由东航江苏公司执飞首航。

据悉,自2012年5月,东航与

常州机场签订客运合作协议以来,已经在常州投放了四架过夜飞机,执飞12条海内外航线。明年2月即将开通的常州至台湾桃园航线,为每周三个往返航班。吕翠 葛小林

突发

派发小广告被劝阻 男子竟当街砍城管

昨天上午10点左右,常州市区西新桥街头,一名男子突然拿出菜刀砍向城管队员,两名城管队员,头部被砍伤。砍人男子逃出几公里后被城管、公安合力擒获。据了解,行凶者是因为之前发小广告时遭城管劝阻,心生不满而导致情绪失控。目前,男子已被控制,警方正在对此事进行调查。

昨天中午,记者在常州市第一人民医院见到了其中一名受伤的城管队员徐诚。今年28岁的徐诚参加城管工作已有6年,他向记者描述了当时的情况。

据徐诚介绍,当天早上8点多,他与另外3名荷花池城管中队队员在路面上巡查,在八角井市场附近时,见到3名分发小广告的男子,经劝说后,其中两人离开了,但一名30多岁、身材壮硕的男子经过六七次劝说后仍不肯走,

并且情绪激动。“在多次劝说没用的情况下,我们决定对广告单进行暂扣,那个穿紫色羽绒服的男子当时就扬言要砍我们。”徐诚说,紫衣男子随后进了附近的超市,为免事态扩大,他们也离开现场继续巡查。不久,4名城管队员在西新桥街头又遇到了那一名紫衣男子。

“当时他在等红灯,看到我们就很激动,伸手从包里掏出一把菜刀,我连忙上去按住他的手,让他有话好好说。”队员周奕峰第一个上前,结果右手被砍伤,徐诚上前制止,也被男子一刀砍在右前额。

男子随后逃跑,另外两名城管队员一路追赶并报警。在跑出几公里后,砍人男子被城管、公安擒获。

昨天下午记者从警方了解到,砍人男子30多岁,安徽人。此事警方正在进一步调查中。石磊 陆文杰

说法

无证醉驾致朋友死亡 她还谎称是死者开的车

醉驾出车祸,致副驾驶上的朋友死亡。任某却谎称是死者开的车,最终在证据面前,她不得不承认了醉驾的事实。近日,新北法院开庭审理了此案。

今年8月20日凌晨两点半左右,新北区孟河一家酒店门口发生车祸,一辆马自达轿车失控撞上电线杆,随后又撞到了停在路边的一辆汽车上。车内一男一女,男子被卡在副驾驶位上,一动不动,受伤女子爬出来大喊救命。周围群众在抢救过程中,闻到了两人身上散发出浓浓的酒气。

34岁的男子韩某因伤势过重,经抢救无效身亡。26岁的女子任某则是手臂和额头受伤。后经检测,任某血液里每百毫升酒精含量达到了173.3毫克。

面对民警的询问,任某一口咬定是朋友韩某开的车。后经警方现场取证,结合目击者证言,任某最终才承认是她开的车。原来任某不仅喝了酒,而且她还没取得驾照。

据任某交代,自己是去年从陕西老家来到常州,在孟河一家KTV任营销经理,与死者韩某认识有半年了。案发当天,任某跟着韩某一夜赶了3个场子,当时韩某已喝醉了,而任某觉得自己还算清醒,于是就拿着韩某的车钥匙,开车送他回家,没想到出事了。警方认定,任某无证、严重醉酒并超速驾驶,导致一人死亡,应负事故全责。

近日,新北法院开庭审理后判决,任某犯交通肇事罪,被判处有期徒刑2年4个月,并民事赔偿受害人家属75万余元。辛苑 刘国庆

春节出境游,价格最高涨五成

近年选择春节长假外出旅游的市民越来越多,眼下离春节还有两个月左右,记者昨天从几家旅行社了解到,各家春节出境游线路价格大多已出炉。与平时相比,部分线路涨价多至五成;但与今年同期比,还是普降了一至两成。张敏

据常州光大国际旅行社有限公司工作人员介绍,近几年春节长假的旅游市场,越来越被各旅行社所重视。目前光大国际出境游九成线路价格已出炉,与平时相比,最高幅度在五成左右。

“东南亚、海岛线路是常州市民很热衷的出游目的地,涨幅较大,基本上涨了四五成,比如泰国线路,平时可能只要三千多,春节假期涨了很多。但欧洲、美国等线路本来

去的人就少,所以相比平时只上涨一两成。”工作人员说。

据常州青旅太湖路店工作人员介绍,昨天刚出炉的泰国5晚7日游,2015年2月19日(年初一)、21日(年初三)发班,每人要6680元,相比平时贵出近五成。海岛线如巴厘岛、普吉岛等,春节至少要一万多元,而平时只要七八千就搞定了。

今年春节,由于新旅游法刚出台,出境游价格大涨。与今年相

比,明年价格有一至两成的下跌。

“新旅游法刚出台,出去的线路什么购物点都没有,价格就很贵。而今年国家旅游局又出台了一个补充解释,政策有所放宽,只要签订协议双方认可,还是允许有购物点的。所以在价格上,普遍有所下滑。”光大国际工作人员解释。

需要提醒市民们的是,春节扎堆出游,价格也是高峰。如果时间比较空闲的,可以错峰出游。常州青旅太湖路店工作人员表示,目前2015年年初一到年初三的价格都很高,一到年初四及以后,价格立马就下滑了。如同样的泰国线,2月24日出发只要4480元,比2月19日少2200元。

告 知

黄浩如(新北区三井浩如建材经营部):

我局于2011年9月16日依法对位于常州市新北区三井街道华山社区(天山路西侧)的壹栋框架结构四层沿街店面及辅房(建筑面积为5000平方米)的违法建设立案查处。

经查明,你(单位)与华山社区书面约定:该处建筑物产权归华山社区所有,同时由华山社区将上述部分建筑及临时场地租给你(单位)使用。你(单位)并非本案的行政相对人,在本案的行政强制执行阶段,我局将以华山社区作为唯一行政相对人进行相关执法活动,在此过程中,将不再向你(单位)作任何告知,你(单位)与华山社区之间的纠纷与本案无关,不影响本案的执行。

鉴于你(单位)的实际情况(实际出资建造上述建筑),为切实保障你(单位)的合法权益,特温馨提示,予以告知。

常州市新北区城市管理行政执法局
2014年12月17日